
Notulen vqn de Aleelnene leqenvergadering van de Natu,urwerkgr-oep semeente
Rucphen gp 3 november ?023.

1. Openins:
Voorzitter Kees Kools opent de vergadering en heet iedereen welkom. Er z'tjn overeenkomstig de
presentielíjsten, inclusief de 5 bestuursleden, 19 leden aanwezig.

2. Mededelinqen:
De presentatie van de Pannenhoef is vrijdag jl. afgezegd. ln plaats daarvan mogen wij na de pauze de

nieuwste film van Brabants Landschap over de Brabantse Wal tonen.

3. Vqrslag Algemene versaderine 2l april 2023

Er zijn geen vragen of opmerkingen over of naar aanleiding van het verslag. Het verslag wordt
vastgesteld.

4. Ramins 202ï en BeFrotinq 202J:
Penningmeester ïoine Wagemakers licht e.e.a. toe. De belangrijkste ontwikkelingen zijn:

. Vrijwilligersbijdragen zijn in 2023 extra hoog door 2 grote opdrachten; in 2A24 is dit niet
meegenomen.

. Verhoging van de verzekeringspremies door de uitbreiding met bestuurdersaansprakelijkheids-

dekking.

. Alsmaar stijgende bankkosten die nu door de stijgende rente weer worden goedgemaakt.

, Geen investeringen verwacht voor vrijwillig landschapsbeheer,

. De vraag of de jaarlijke toevoeging aan de voorzíening voor Flower Power op den duur voldoende

zal zijn i.v.m. de stijgende kosten.

De begroting 2024 wordt vervolgens met algemene instemming goedgeker,rrd,

5. Herbenoemine Cees Terpstra:
Met instemmend applaus wordt Cees Terpstra voor de komende 4 jaar als bestuurslíd herkozen.

6. Benoeming Theo Moes tot lid van delascommissie:
Theo Moes wordt met algemene stemmen voor 2 jaar benoemd tot lid van de kascommissie.

7. Voorstel statutenwiizigins
Voorzitter Kees Kools stelt vast dat het vereiste aantal stemgerechtigde leden voor een besluit tot
statutenwijziging aanwezig is. Hij legt uit dat er twe€ redenen voor een statutenwijzígíng zijn: ten
eerste aanpassing aan de betreffende wetgeving, ten tweede de nalatenschap van Johan Vermunt
die overigens qua omvang nog niet bekend is. Na ampele overwegingen is besloten de nalatenschap

niet in een aparte stichting op te nemen, maar - in lijn met hoe w'tj Johan kenden - binnen de

vereniging te regelen. Hierdoor blfift de Algemene vergadering zeggenschap houden over de

besteding van deze en volgende nalatenschappen d.m.v. het vaststellen van het betreffende subsidie

reglement, goedkeuren van de jaarlijkse verantwoording in de jaarrekening en de benodigde
goedkeuring bij overschrijding van de drempel van € 2.500 bijdrage per geval.

Hij merkt verder op dat de huidige tekst mogelijk nog door de notaris kan worden aangepast.

lnhoudelÍjke wijzigingen worden daarbij niet verwacht.



Vervolgens licht secretaris Cees ïerpstra het voorsteltoe. Allereerst door uit te leggen dat de zwarte

tekst de standaardtekst voor verenigingen is zoals we die onlangs van een notaris ontvingen. De

groene tekst betreft de door het bestuur voorgestelde aanpassingen.

Daarna loopt hi.ide diverse bladzijden door, waar.bij de volgende vragen en opmerkingen aan de orde

komen:

. Kees Verbocht vraagt n.a.v. artikel 5 wanneer je lid bent en wanneer je begunstiger bent. Cees

Terpstra legt uit dat degenen die zich ingeschreven hebben met een vast bedrag per jaar lid zijn, en

dat degenen die incidenteel of eenmalig een bijdrage betalen begunstiger zijn.

. Kees Verbocht vraagt zich naar aanleiding van artikel 15 af of belangrijke zaken, zoals het al dan niet
goed,keuren van de begroting dsor da Algemene vergadering, ook niet in de statuten lnoeten worden

opgenomen. Cees Terpstra vermoedt van niet, omdat dit niet in de standaardtekst wordt genoemd.

Na ampele overwegingen wordt besloten dit aan de notaris voorte leggen. lndien het niet
noodzakelijk is wordt het niet alsnog opgenomen.

. Kees Verbocht vraagt om bij de notaris na te gaan in hoeverre deze statuten voldoen aan de wet
WTBR.

. Cees Terpstra vraagt zich af of bij artikel 21 (Statutenwi;iziging) lid 3 bij nader inzien wel haalbaar ís;

voor een statutenwijziging moet namelijk ten minste twee/derde van de stemgerechtigde leden

tegenwoordig of vertegenwoordigd z'ljn. Momenteel zou dat op zo'n 130 leden neerkomen. ln de

sude statuten werd uitgegaan van tien van de sterngerechtigde leden (ca, 5 %). Na ampele

overwegingen wordt het volgende besloten: met de notaris zal overlegd worden of volstaan kan

worden met een/tiende van de stemgerechtígde leden en/of met een andere praktisch uitvoerbare
regeling,

. Kees Kools stelt voor hetgeen uit de laatste 3 punten voortkomt, en eventuele door de notaris

noodzakelijk geachte inhoudelijke wijzigingen, vóór passering van de akte d.m.v. een mail aan de

leden voor te leggen, lndien daarop binnen 14 dagen geen zwaarwegende bezwaren van leden

binnenkomen bij het bestuur kan de akte als zodanig worden gepasseerd.

Rekening houdend met het bovenstaande stemt de volledige vergadering in met de voorgenomen

statutenwijziging,

Vervolgens vraagt voorzitter Kees Kools toestemming aan de vergadering om als bestuur al datgene

te doen en te laten wat voor formalisering van de wijziging van de statuten noodzakelijk is. Dit keurt
de vergadering vervolgens goed,

8. Aanpassine van het huishovdeliik reelempnt
Cees Terpstra legt uít dat het vnl. om aanpassingen aan de statutenwijziging gaat. De nadere

beschrijving van het werkgebied is iets waarvan de notaris wellicht zal adviseren dit in de statuten op

te nemen. Het hoe en waarom van deze beschrijving is Íedereen.duidelijk nadat Kees Kools uitlegt
dat wij geen belanghebbende waren op het moment dat er vergunning werd verleend voor een

teÍecommunicatiemast in de Pannenhoef op het gebied van gemeente Zundert - net tegen gemeente

Rucphen aan - en wij er daarom geen bezwaar tegen konden maken. Met de nieuwe beschrijvÍng kan

dat wetr. Nu moesten hiervooromwegen worden bewandeld.

Na de verdere toelichting en twee tekstuele wijzigingen worden de aanpassingen door de volledige

vergaderín g goedgekeu rd.

9. Vaststellen van het subsidie reelement
Daar leden het concept subsidie regelement niet bij de uitnodiging hebben onwangen, wordt
besloten dit agendapunt door te schuiven naar de eerstvolgende Algemene vergadering.

1.0. Rondvraag

Cees Terpstra vraagt belangstellenden deel te nemen aan de Natuurwerkdag b'rj Landgoed Schijf.



Cees Terpstra vraagt degenen die dat nog niet gedaan hebben op ons Forest Fitness project te
stemmen voor de Awards voor Duurzaamheid.

Cees Terpstra wijst erop dat er voor de deur 3 kruiwagens staan met spullen van Natuurindekern díe

niet door de bestellers ziin opgehaald, Geïnteresseerden kunnen die rneenernen. Wat overblijft is

voor de Heemtuin.

Alvorens de vergadering af te sluiten neemt voorzitter Kees Kools afscheid van Harrie Tak als

bestuurslid, Harrie heeft jarenlang als bestr.rurslid bijgedragen aan de ontwikkeling van de vereniging.

Lv.m. drukke werkzaamheden zal hij eind dit jaar tussentijds als bestuurslid aftreden. Als dank voor
zijn inbreng ontvangt hij een pakket streekproducten en een warm applaus van de aanwezigen.

Kees Kools verbindt hieraan de vraag aan de leden om zich als bcstuurslid besehikbaar te stellen,

hetzij het bestuur opmerkzaam te maken op personen die hiervoor wellicht geïnteresseerd zijn.

U.. Sluitine
Voorzitter Kees Kools bedankt alle aanwezigen voor hun komst en hun inbreng.

-rru''
Cees Terpstra, secretaris


